



近日,中国联通官方宣布,联通与华为双方的5G战略合作走向纵深,首个5G高、低频外场实验基地正式开通,在试验场景下,峰值速率最高可以达到5Gbps。不止于此,在刚落幕不久的MWC上海展上,5G更是高居热词榜首。三大运营商更制定出2020年启动5G网络商用的计划。每一次网络升级,都会带来更加丰富多彩的生活,5G商用又将如何改变我们的生活? 郑报融媒记者 李冬生

行业速递

周大福第三季“丝路任我行”四强决出

6月26日,由周大福举办的文化体验活动“丝路任我行”第三季决出最终4位丝路特聘“任性员工”,并于武汉“东湖号”长江游轮上举行了别开生面的揭晓典礼。据悉,“丝路任我行”活动自2015年响应“一带一路”号召创办至今,已成功举办两季。三年来“一带一路”建设为中国企业拓展海外市场提供机遇,使“走出去”理念不断创新。与此同时,周大福“丝路任我行”活动坚持将丝路文化底蕴以现代的方式多角度解读与还原,越来越受到社会各界广泛关注。

决赛当天,评委们从旅游经验、专业技能及综合素质等方面对20强选手进行考核,最终评出4名特聘“任性员工”。周华

“白头吟”婚纱秀 建国饭店举行

7月2日下午,一场别开生面的“白头吟”婚纱秀在建国饭店举行。活动现场,主办方负责人介绍,目前,年轻人思想比较前卫,对于幸福的理解也各不相同,为了适应新形势,特举办此次风格独特的婚纱秀。这场婚纱秀不仅在婚纱展示方面让人眼前一亮,而且整场活动环节设计也非常唯美新颖。建国饭店也在此次活动中针对现场签约的准新人推出了价格诱人的政策。饭店负责人称,目前年轻人压力大,但又都想办一场属于自己风格的婚礼,建国饭店为了让准新人们实现自己的愿望,特意在场地使用、婚宴规格不变的情况下,让价格更亲民、让服务更周到。 王一品

寻鲜记火锅正光路店开业 吃100元送200元代金券

有一种爽快叫夏天吃火锅。7月6日,寻鲜记火锅正光路店正式开业,开业期间,进店吃100元送200元代金券。另有现场幸运抽奖活动,可赢取“706大礼包”。关注寻鲜记微信公众号,还有机会寻到代金券哦。

据悉,寻鲜记火锅在经三路、农业南路、东明路等处已经先后开了5家门店,之所以家家火爆,取决于其对食材严苛的要求。用当天宰杀的新鲜牛肉、600亩新鲜蔬菜专供基地、盆栽鲜菜和菌菇在店内继续生长,顾客即点即摘即清洗,5分钟新鲜上桌……肉现切、菜现摘,寻鲜记让健康与美味看得见。王一品

“米菲的神奇世界”主题展登陆熙地港

7月1日, CityOn熙地港(郑州)购物中心迎来荷兰“国宝”——米菲。这个诞生于1955年、拥有全球无数粉丝的动画形象,在“米菲的神奇世界”大型互动展上与郑州消费者见面。与此同时,熙地港明星亲子类节目“小职人夏令营”也在当天启幕。由小朋友参与运营的IP展,您不想去看看吗?

此次展览从7月1日延续到8月31日,结合静态陈列展示、互动游戏、卡通动画播放和快闪店等多种方式,为消费者细述关于米菲的神奇故事,主题各异的游戏互动区域,包括米菲工作室、米菲垂钓场、迷你图书馆、米菲足球场等极具吸引力。展览期间,消费者还能在购物中心内的专门店买到限定版的米菲精品。 王一品

三大运营商布局 5G 网络

最快2020年实现规模商用,网速是4G的10倍

5G网速有多快? 至少可达4G网速的10倍

曾经,移动电话和短信的出现让人兴奋不已;而在5G时代,眼睛一闭一睁,一部超高清电影就已下载完毕……

那么5G网速到底有多快?据介绍,与当前的4G网络相比,5G网络的速度至少可达4G网速的10倍,最高可达

100倍。所支持的设备连接数量至少为1000亿台,下载速度可达到10GB每秒。此外,5G网络的另一大特点是低时延,这意味着网络对用户命令的响应速度将非常快。在这样的情况下,网站、应用和各种服务的加载都会更快。

5G离我们有多远? 下半年多城市将试点 郑州仍以4G+为重点

除了在MWC上海展上的展示外,下半年中国移动、中国联通和中国电信三大运营商将在北京、上海、重庆、广州、南京、苏州、宁波等多个城市展开5G试点工作。

而相关运营商在回答“5G试点何时到郑州、郑州5G的发展情况”等读者关心的话题时称:“目前在郑州尚未开展5G相关的试点工作,但首批试点城市成功开展5G试验后,郑州也会很快跟上。”

除了5G外,三大运营商均已推出4G+,不仅拥有比4G更高的网络峰值速度,还可以享受更多的独特体验。郑州移动相关负责人介绍说:“移动4G+可为消费者带来更快的接入速度和更清晰的通话体验,也实现了4G上网和语音通话同时进行,目前在终端业务上以4G+为重点。”

5G何时到身边? 2020年实现规模商用

人们对网速的要求越来越高,距离4G商用仅3年的时间,又开始追求网速更快的5G。

根据工信部等部门提出的5G推进工作部署以及三大运营商的5G商用计划,我国将于2017年展开5G网络第二阶段测试,2018年进行大规模试验组网,并在此基础上于2019年启动5G网络建设,最快2020年正式推出规模商用。

同时,在今年的MWC上海展上,中国移动也明确给出了5G发展规划:2017年,在北京、上海、江苏苏州、广州、浙江宁波5城市开展5G外场试验,2018年开展规模试验,2019年预商用、2020年实现规模商用。对于5G的前景蓝图,国外专家在MWC上海展上有这样的描述:2020年中国5G将实现商业化推广,2025年中国5G用户数量有望达到亿级规模。

瀚海·璞丽中心亮相 时尚生活“潮”出新花样

瀚海·璞丽中心将颠覆传统购物模式,全新起航,踏入体验式生活购物时代。当晚,“潮玩派对”音乐盛典嗨爆全场。璞丽中心携手本地知名乐团深浅乐团、星期八乐团、蜜三刀乐队,燃情开唱。

璞丽中心相关负责人表示,璞丽中心不同于传统的大型购物中心,它以一种小而美的新派商业街形式面对消费者,带给年轻人的将是全新的休闲购物模式。它以半开放商业街区形式亮相,

集“轻时尚、智能商城、休闲体验”三大功能于一体,融情趣、开放、休闲、场景性、生活化于一体。

据悉,璞丽中心由美国双栖弧建筑设计公司总监王弄极操刀,一二层打造双首层概念,从外观形象到出入便捷度都令人眼前一亮。精品购物、休闲生活、商务谈判、餐饮娱乐、全家欢乐,精彩内容乐享不停,必将造福周边百万消费群体。 郑报融媒记者 王一品 文/图

郑州联通 提前完成轨道 交通公司带宽提速工作

近日,郑州联通开展了郑州市轨道交通有限公司的带宽提速工作,并提前10天完成互联网专线电路200M升级至500M的任务。

据介绍,郑州市轨道交通有限公司承担着城市轨道交通设施建设的重任,随着各线路的建设开发和投入运行,原有的200M带宽已不能满足需求。郑州联通过过详细分析,最终与客户达成共识,确定将带宽提速至500M。

对此,郑州联通高度重视,安排专人,从提速方案的制订、电路资源信息的核查,到工单调度、客户端提速,积极进行协调,对7条电路进行割接优化,调整出3个千兆端口为提速做准备。提速当天,郑州联通组织各个岗位协同作业,成功完成提速。 李冬生 薛曼曼



臻机网 全国招商 助力手机实体店走出困境

日前,提供全新电子商务模式的臻机网开启全国招商,这一举措不仅让手机用户买得放心、用得舒心,更能帮助诚信经营的手机实体店获得更大红利和竞争优势。

据悉,由臻机网自主开发的手机行业专业化电商平台,兼容PC与移动端商城,专门为手机实体店开发制作,是行业内的大型B2C平台,致力于解决实体店在电商运营环节中的技术、成本、信誉等问题,进而通过多方位帮助实体店进入电商市场。

业内人士指出,与现在众多的网上销售平台相比,臻机网的优势众多,不仅可省去聘用网店运行专业人员费用,而且臻机网平台网店设计与实体店匹配,一个后台同步实现PC、移动、微信网店的多网络运行,还具备专家在线解答的互动性和定位系统推荐的实用性。 李冬生